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ЗС РФ розгорнули дугу атаки на Донбасі у спробі захопити місто Покровськ, - WP

Російські війська розгорнули дугу атаки на Донбасі у спробі захопити місто Покровськ
– ключовий транзитний вузол. Війська РФ зараз просуваються дугою з трьох
ключових точок: Годин Яр - Торецьк - Очеретине.

Про це пише The Washington Post.

Наступ розвивається на тлі нестачі солдатів у ЗСУ та розмов про те, що Київ
незабаром може бути змушений вести переговори про здачу земель в обмін на
припинення війни.

Після того, як приплив американської зброї та грошей допоміг Україні стримати
вторгнення у Харківській області у травні, російські командири знову зосередили
свою увагу на Донецькій області, можливо, головної територіальної мети Путіна,
пише газета.

Повторне вторгнення до Харківської області принесло РФ обмежені вигоди, але
відволікало українські ресурси.

Олександр, командир батальйону 47-ї бригади, яка воює в районі Очеретино, сказав,
що українські сили зазнають труднощів.

"Російська стратегія розумна: ви намагаєтеся сконцентрувати сили противника на
одному напрямку, а потім відволікаєте їх на іншому. Їхня перша мета - знищити нас.
Друга - підштовхнути нас, щоб отримати більше важелів для мирних переговорів і
більше наших поступок", - констатував він.

Наступ під Донецьком показує, як пише видання, помітне покращення тактики
російських командирів, які, мабуть, здобули уроки з минулих помилок і тепер
досягають стійких успіхів.

"Цей новий ривок на Донеччині дуже цікавий, оскільки він вказує на більш
масштабні зміни в оперативному плануванні РФ. Раніше значне просування
стримувалося тактичними помилками Росії. Раніше просто кидали людей на тривалі,
пов’язані з великими втратами операції. Тепер російські оперативні командири
вчаться проводити одночасні та взаємодоповнюючі наступальні дії та чинити
постійний тиск на українські ресурси", - сказала аналітик ISW Кароліна Хірд.

Виснажені сили України зазнають тиску, посиленого виснажливою літньою спекою.
Українські командири та солдати, опитані The Washington Post, посилалися на
виснаження та скорочення ресурсів, включаючи гостру нестачу людей.

Один сержант 56 років із позивним "Бартом" охарактеризував ситуацію як критичну і
сказав, що на лінії фронту панує "серйозний хаос". Він звинувачує у цьому
командування.

За словами Михайла, командира мінометної батареї ЗСУ, що воює в Красногорівці,
розвідка з’ясувала, що Росія нещодавно виділила значні ресурси, включаючи піхоту і
танки, для наступу в районі Донецька.

Минулого тижня російським військам вдалося просунутися на захід від Очеретино,
змусивши відступити українську піхотну бригаду, яка утримує лінію в Прогресі. 47-а
механізована бригада України була змушена "хаотично відступити" через нестачу
солдатів.

Одні з найінтенсивніших боїв цього літа зараз іде навколо Торецька, де Росія досягла
значних тактичних успіхів. Командири та військові аналітики заявили, що метою цих
боїв є прорив до Костянтинівки.

Деякі частини РФ також рухаються на захід у напрямку Курахового.

Декілька українських командирів відзначили нову тактику росіян використання
безпілотників та РЕБ. Раніше мали перевагу і були більш ефективними ЗСУ, "але
тепер це не так", каже Михайло. Українські солдати також відзначили зростання
використання росіянами авіаційних бомб, які руйнують укріплення та надають
деморалізуючий вплив на особовий склад.
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"Ідіотські заяви не обговорюю":
Лавров відмовився коментувати
заяву Каллас щодо обмеження
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Конфлікт через трек про ТЦК: у
Кременчуці військові та активісти
прийшли на концерт репера 

Фрідріх Мерц посів останнє місце в
топ-20 політиків Німеччини

Найбагатший пенсіонер країни
Сергій Ківалов з’явився в поло за
понад 52 тисячі гривень 
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